
CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la convocatoria de candidaturas para cubrir el puesto de controlador/a de las garantías procedimentales de las investigaciones llevadas a cabo por la Oficina Europea de Lucha contra el Fraude (OLAF) COM/2021/20062**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 279 A de 13 de julio de 2021)

(2021/C 363 I/01)

En la página 3, en el punto 4, bajo el epígrafe «Plazo», en el primer párrafo:

donde dice: **«El plazo de inscripción finaliza el 9 de septiembre de 2021. El plazo para las inscripciones en línea finalizará a las 12.00 horas, hora de Bruselas.»**

debe decir: **«El plazo de inscripción finaliza el 23 de septiembre de 2021. El plazo para las inscripciones en línea finalizará a las 12.00 horas, hora de Bruselas.»**
